

# Newell Brands 供应商行为 准则

Newell Brands 及其子公司和关联公司（统称“Newell”）致力于按照最高的商业道德标准并符合所有适用的法律法规开展商业活动。本供应商行为准则适用于向 Newell 及其子公司、关联公司和分包商（统称“供应商”）提供货物或服务的所有各方，无论其是根据美国法律还是任何其他国家、州、政治联盟、自治市、行政区或其他政府机关的法律组织、经营或存续。本准则确立了 Newell 对供应商在多个领域的行为标准期望，包括人权、劳工要求、健康和安全、环境合规和管理实践。Newell 将评估供应商是否符合我们的准则。违反我们的准则可能导致纠正措施，包括终止与 Newell 的业务关系。

Newell 保留随时检查和/或授权第三方来检查和审计所有供应商以及设计、制造、组装、处理、放置或零售商品的任何地点（“工厂”）的权利，无论是否事先通知。作为其与 Newell 开展业务的条件，供应商还应允许 Newell 的客户在其合理要求或请求的范围内检查和审计其工厂。所有这些文件都必须是准确的，没有任何伪造或误导的企图，并应 Newell 任何进行审计工作的人的要求及时提供此类文件。

所有供应商都要把任何影响 Newell Brands 声誉的重大信息，或可能扰乱供应商或供货商按照合同义务生产产品或服务的能力的重大问题通知 Newell。



## 零容忍问题

Newell Brands 认为某些违规行为是“零容忍”的。这些类型的违规行为将不会被容忍，并可能导致我们的业务关系被终止。所有供应商都应具备有效的管理系统和意识培训，以管理其各自工厂的社会合规情况，并确保不存在零容忍的违规行为。供应商还必须确保为 Newell Brands 采购的产品中没有来源于受制裁国家或地区的违禁材料。供应商必须让他们的工厂意识到零容忍问题，以确保符合供应商行为准则的要求。

### Newell Brands 零容忍的违规行为包括：

- 童工
- 强迫劳动或监狱劳动
- 任何形式的贿赂企图
- 歧视
- 骚扰
- 体罚
- 未经授权的分包
- 伪造文件
- 拒绝访问
- 规避审计流程
- 废水未经处理排入环境
- 禁运物品

除了零容忍问题，如果我们发现您的工厂有重复违规或系统性问题，我们可能会选择终止我们的业务关系。我们的客户也可能规定额外的违规行为，在这种情况下，您可能被终止业务关系。供应商有责任确保他们积极地管理风险并理解 Newell 的计划要求

## 遵守法律法规

遵守其开展业务的任何国家的所有适用法律，并在所有情况下证明其行为符合或超过适用法律的要求。“适用法律”一词指就任何供应商而言，适用于该供应商的任何政府实体的任何国内、国外、联邦、州、地方或市政法规、法律、条例、政策、指导、规则、行政解释、规章、命令、令状、禁令、指令、判决、法令或其他要求。

### 反贿赂和 反腐败

所有供应商都必须遵守全球所有反贿赂和反腐败法律，并以诚信的方式开展业务。供应商不得直接或间接地接受或提供任何有价值物，以获得不正当的利益或者获取或保留业务（如金钱、礼物、餐食和交通）。供应商必须有适当的程序，以防止所有商业交易中的贿赂。

### 利益冲突

供应商必须避免利益冲突的情况。Newell 把利益冲突定义为涉及影响或表面上看会影响您以公司的最佳利益作出商业决策的客观性的关系或活动。供应商必须向 Newell 披露其所知道的任何利益冲突情况。

### 贸易及 海关合规

供应商必须遵守与产品进出口有关的所有适用的法律法规。为了保护运输货物的完整性，供应商必须努力遵守与美国海关打击恐怖主义贸易伙伴关系（CTPAT）和其他相关计划（如授权经济运营商（AEO））一致的供应链安全流程和程序。

## 雇佣实践

Newell Brands 希望供应商尊重其员工，并至少遵守以下要求。

### 工资和福利

支付给职工的工资应当至少达到法律规定的最低工资。带薪年假及假期应按适用法律的要求来支付。

供应商和工厂提供的福利至少应包括适用法律规定的福利。

对于每个付薪期，供应商应向其员工提供一份可让人看懂的工资单。工资扣减不得过多，并且明确地分享列出。工资应至少每月或适用法律要求的更短时间内按期支付一次。

### 工作时间

供应商应遵守有关工作时间的适用法律和行业标准，并且必须允许其员工在每七天的周期内至少休息一天。

如果加班是必要的或强制性的，员工应得到关于此事的合理通知。供应商应按照适用法律以高于正常工资的标准支付其员工的加班工资。

供应商应允许其员工享受适用法律要求的所有休息时间，并且在任何情况下，允许员工利用合理的休息时间、午餐时间和上厕所时间。

### 童工

供应商应遵守所有适用法律，并且只雇用达到或超过法定最低工作年龄或15岁以上（以较大者为准）的个人，或达到适用法律规定的完成义务教育的年龄。对于需要更成熟年龄的、本质上是危险的、需要夜间工作或有安全风险的工作，这些员工必须至少年满18岁。

供应商应保存关于每个员工出生日期的官方文件。如果没有这些文件，供应商必须采用合法和可靠的方法来评估或确认每个员工的年龄。最低工作年龄要求适用于全部或部分在家中或家庭手工业中进行的所有被分包的工作。

## 强迫或契约劳动和人口贩卖

供应商不得使用任何监狱、契约、抵押或强迫劳动。除非是出于自愿，否则不得强迫任何员工继续受雇。

雇用外国员工时必须完全符合所在国的劳动和就业法律。雇用这些员工时依据的合同条款必须是书面的，使用员工能够阅读和理解的语言，并在员工离开本国之前被他们接受。不得直接或间接向工人收取与招聘工人有关的费用或支出（包括但不限于与工作签证有关的费用、差旅费和文件处理费用）。供应商不得扣留外国员工的护照和签证。

供应商应维持并承诺维持一个没有人口贩卖的工作环境。雇佣实践不得包括为了达到剥削目的而通过使用武力或者其他形式的胁迫、绑架、欺诈、欺骗、滥用权力，或者通过给予或接受报酬或利益以取得对他人有控制权的人的同意，以招聘、运输、转移、窝藏或接收人员。供应商应不从受美国制裁的供应商或有强制劳动和侵犯人权记录证据的地区采购任何产品、组件或材料。

## 歧视、骚扰和纪律处分

供应商不得基于种族、肤色、国籍、性别、性别认同、宗教、年龄、残疾、政治立场、性取向、社会或婚姻状况、生育情况、或工人组织（如工会）的成员资格，或任何其他类似因素，在雇佣实践或其他工作条款或条件方面歧视他们的员工或潜在员工。

供应商不得使用或威胁使用体罚，对其员工使用或威胁使用任何类型的虐待或骚扰，包括精神、身体（包括性）或语言，或使用或威胁使用任何其他形式的恐吓。供应商应以尊重和尊严对待所有员工。供应商应记录对员工采取的所有主要纪律措施。

## 环境

供应商必须遵守所有适用的环境保护法律。供应商应拥有一个已实施的环境管理体系（EMS）和环境应急计划（EEP）。供应商有责任确保不把任何废物或废水非法排放或倾倒入当地的水体，包括河流或溪流。

## 分包

工厂同意执行所有最终制造和装配操作来产品生产，并且除非供应商事先获得 Newell 的书面批准，否则他们不会向外分包完成或基本全部产品的制造或装配。供应商有责任通知 Newell 关于任何生产地点变更的计划。如果 Newell 允许，任何工作的分包都不应免除供应商在本准则中的义务，其中包括但不限于，要求向供应商提供商品和服务的公司遵守本供应商行为准则的义务。

## 结社自由

供应商应尊重其员工选择是否加入与包括劳工组织在内的任何合法组织的权利。

## 健康和安

供应商必须为其员工提供一个安全健康的工作环境，并在提供的情况下提供一个安全健康的生活环境。供应商应遵守适用的工人安全法律和法规，包括：

- o 建筑完整性
- o 职业安全
- o 职业伤害和疾病
- o 消防安全
- o 应急准备
- o 机械保护
- o 化学品安全
- o 卫生、食品和宿舍
- o 行动自由

## 冲突矿物

供应商应实施程序，确保供应给 Newell 的产品或材料中不含在刚果民主共和国或毗邻国家通过采矿或矿物交易直接或间接资助武装团体的冲突矿物（钶钽铁矿（也称钶钽铁矿（钽、铌）、锡石（锡）、黑钨矿（钨）、金、钴或它们的衍生物）。根据 Newell 的要求，供应商将全力配合回应任何有关冲突矿物的原产国的询问（包括向其自己的供应商索取信息）；提供请求的文档；及/或通过提供一名其高级人员、董事或管理代理人的宣誓声明，证明其符合本规定。

## 数据安全

供应商应遵守所有适用的数据安全、隐私法律、法规和保留要求。供应商应确保其实施和维护适当的行政、物理和技术控制措施，以保护机密信息，并防止未经授权而收集、使用或披露数据。

## 监督供应商行为准则

Newell 将定期审查本供应商行为准则，并将在必要时对其进行修订，纳入额外的参数。本准则是关于 Newell 对其供应商的期望的一般陈述。本准则应与《负责任采购手册》以及 Newell（或其任何运营部门）与供应商之间的任何协议中规定的供应商义务一起阅读。

如果或者当出现任何情况导致供应商违反本供应商行为准则时，供应商有责任确保其理解并遵守本供应商行为准则，并通知 Newell（或其管理层成员）。供应商应自我监督其是否遵守本供应商行为准则，因此，Newell 强烈鼓励供应商制定并实施一项社会责任政策，采用或建立管理体系，以确保以一致的方式满足本供应商行为准则的要求。

除了 Newell 在其与供应商签订的任何协议项下可能拥有的任何其他权利外，如果 Newell 确定任何供应商未能遵守或违反本供应商行为准则的任何条款，或其行为方式与本供应商行为准则的意图不一致，Newell 保留全权自行决定：

1. 终止与供应商的业务关系，包括取消任何未完成的采购订单，或
2. 要求在可接受的时间内采取纠正措施，并/或与供应商合作制定可接受的纠正方案，用于使业务关系继续或恢复。

